Пояснительная записка
к проекту постановления Правительства Курской области

«Об утверждении Порядка предоставления субсидии в целях

возмещения затрат на выполнение работ и оказание услуг

при реализации концессионного соглашения о создании, реконструкции и эксплуатации имущественного комплекса наземного электрического транспорта общего пользования в муниципальном образовании городской округ Курск в Курской области 

от 15 августа 2022 года»

Настоящий проект постановления Правительства Курской области подготовлен в соответствии с концессионным соглашением о создании, реконструкции и эксплуатации имущественного комплекса наземного электрического транспорта общего пользования в муниципальном образовании городской округ Курск в Курской области от 15 августа 2022 года в целях возмещения расходов концессионера в результате возникновения Особого Обстоятельства, предусмотренного в пункте 7.1.1 концессионного соглашения  с учетом пункта 7.1.2 концессионного соглашения. 
В соответствии с пунктом 3 Правил раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения, утвержденных постановлением Администрации Курской области от 05.08.2013 № 493-па, данный проект постановления Правительства Курской области был размещен для общественного обсуждения на сайте Администрации Курской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Замечаний и предложений к данному проекту не поступило.

Настоящий проект нормативного правового акта не затрагивает вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, в связи с чем проведение процедуры оценки и регулирующего воздействия не требуется.
Принятие настоящего проекта постановления Правительства Курской области приведет к нейтральным социально-экономическим и общественно значимым последствиям. 
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