Пояснительная записка
к проекту постановления Губернатора Курской области 
«Об утверждении Стратегии развития малого и среднего предпринимательства 
в Курской области на период до 2030 года»


Проект постановления Губернатора Курской области «Об утверждении Стратегии развития малого и среднего предпринимательства в Курской области на период до 2030 года» (далее – Стратегия) разработан в соответствии с поручением Губернатора Курской области в ходе рабочей встречи, которая состоялась 12 мая 2023 года.
Стратегия разработана в целях развития малого и среднего предпринимательства как фактора социального, производственного, инновационного, креативного совершенствования отраслевой структуры экономики Курской области на основе формирования благоприятных условий для ведения предпринимательской деятельности и перехода к новому качеству государственной поддержки.
В части социально-экономических и общественно значимых последствий принятие данного постановления имеет нейтральные последствия.
В связи с отсутствием в проекте постановления норм регулирования, затрагивающего вопросы предпринимательской и инвестиционной деятельности, проведение оценки регулирующего воздействия проекта не требуется.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с постановлением Администрации Курской области 
от 05.08.2013 № 493-па «О порядке раскрытия органами исполнительной власти Курской области информации о подготовке проектов нормативных правовых актов и результатах их общественного обсуждения» информация о подготовке данного проекта постановления размещена на официальном сайте Губернатора и Правительства Курской области.


