Финансово-экономическое обоснование
к проекту постановления Правительства Курской области

«Об утверждении Порядка предоставления субсидии в целях

возмещения затрат на выполнение работ и оказание услуг

при реализации концессионного соглашения о создании, реконструкции и эксплуатации имущественного комплекса наземного электрического транспорта общего пользования в муниципальном образовании городской округ Курск в Курской области 

от 15 августа 2022 года»
Настоящий проект постановления Правительства Курской области подготовлен в соответствии с концессионным соглашением о создании, реконструкции и эксплуатации имущественного комплекса наземного электрического транспорта общего пользования в муниципальном образовании «Городской округ Курск» в Курской области от 15 августа 2022 года в целях возмещения расходов концессионера в результате возникновения Особого Обстоятельства, предусмотренного в пункте 7.1.1 концессионного соглашения  с учетом пункта 7.1.2 концессионного соглашения.
Принятие настоящего проекта постановления Правительства Курской области не повлечет возникновение дополнительной потребности средств областного бюджета. 
Объем расходов для компенсации затрат концессионера по Особому обстоятельству в сумме 15 166 рублей предусмотрен по КБК 844 0408 1720312818 811.
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