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У В Е Д О М Л Е Н И Е

 о подготовке проекта постановления Правительства Курской области «Об утверждении Порядка проведения отбора социально ориентированных некоммерческих организаций для оказания информационной поддержки в форме содействия в создании официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) обеспечении их функционирования путем использования федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в Курской области»

Уведомление о подготовке проекта нормативного правового акта
Вид: Постановление Правительства Курской области.
Наименование: Об утверждении Порядка проведения отбора социально ориентированных некоммерческих организаций для оказания информационной поддержки в форме содействия в создании официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) обеспечении их функционирования путем использования федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в Курской области.
Планируемые срок вступления в силу нормативного правового акта: 2024 год.
Круг лиц, на которых будет распространено действие нормативного правового акта: исполнительные органы Курской области, организации независимо от форм собственности и организационно-правовых форм, индивидуальные предприниматели, банки, граждане Курской области.
Необходимость установления переходного периода: не требуется.
Краткое изложение цели регулирования, общая характеристика соответствующих общественных отношений, обоснование необходимости подготовки нормативного правового акта: во исполнение пункта 3 Постановления Правительства Российской Федерации от 29.11.2023 № 2022 «Об утверждении Правил осуществления информационной поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям в форме содействия в создании официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) обеспечении их функционирования путем использования федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» разработан порядок осуществления отбора социально ориентированных некоммерческих организаций для оказания информационной поддержки в форме содействия в создании официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и (или) обеспечении их функционирования путем использования федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в Курской области. 
Сведения о разработчике проекта нормативного правового акта: Министерство цифрового развития и связи Курской области.
Срок, в течение которого разработчиком принимаются предложения: в течение 10 календарных дней со дня размещения настоящего уведомления в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Губернатора и Правительства Курской области.
Способ предоставления предложений: в письменной форме на имя Министра цифрового развития и связи Курской области по адресу: 305002, г. Курск, Красная площадь, д. 6, адрес электронной почты: igmu@rkursk.ru
Дата опубликования: 25.06.2024 года.
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